

三尺讲台不问春秋 再回首已桃李成林



本报讯(记者 尚家起 通讯员 谢全 摄影报道)为表彰优秀教师楷模,弘扬无私奉献精神,近日,龙湖中学举行“2022龙湖年度人物”颁奖活动。

经过提名和网络投票等环节,王勇、田甜等六位老师获得“2022年度人物提名奖”;米春兰、李新生等四位老师获得“2022年度人物奖”;蒋忠培、谢同军两位老师获得“2022感动龙湖年度人物特别奖”。他们之中,有的是几十年如一日,不忘教育初心的教育骨干;有的是爱岗敬业、爱生如子的教育标杆;有的努力钻研、勇于创新、不断进取;有的危急时刻挺身而出、抢救生命;有的踏实做事、乐助他人、矢志不渝。

三尺讲台不问春秋,再回首已是桃李成林。颁奖活动结束后,龙湖中学2022年度荣退仪式接续举行,在全校教师热烈的掌声和赞美声中,聂广策、蒋忠培、丁从芬、廖婵、牛维秀、胡宗霞六位老师光荣退休,他们把自己最美好的青春和汗水、智慧和心血都奉献给了党和国家的教育事业,在三尺讲台前默默耕耘、无怨无悔,而今即将离开自己心爱的的工作岗位,迎接崭新的生活,退休教师们百感交集、心存无限眷恋和不舍。

现场逐一播放了致敬退休教师的短视频,退休教师纷纷表示会继续奉献自己的光和热,将龙湖人尊师重道、挺膺担当、团结一心、无私奉献的工作作风持续发扬广大。



春季少儿公益 培训班开课啦

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为丰富我市少年儿童课外生活,培养少年儿童兴趣爱好,近日,淮南市妇女儿童活动中心精心打造的春季少儿公益培训班开课啦!本次培训课程包括经典国学吟诵、儿童竖笛、儿童硬笔书法、儿童画4门课程,全市共有500多名少年儿童参加培训课程。

据悉,自2013年以来,淮南市妇女儿童活动中心作为少年儿童校外教育活动的阵地,发挥公益职能,积极搭建各种培训、教育平台。多次举办儿童剪纸、儿童竖笛启蒙、儿童国学经典诵读、儿童合唱与音乐启蒙、儿童硬笔书法培训等活动,深受广大少年儿童和家长喜爱,近4000名少年儿童在培训中学到知识获得成长,极大地提高了我市少年儿童的艺术水平。活动现场,市妇联相关负责人还向我市获得2022年“儿童友好 明天更好”全国少年儿童图文创作获奖者颁发了荣誉证书和奖品。



护佑未成年人 织好“保护网”



本报讯(通讯员 童占玲 张锋 摄影报道)为切实做好预防未成年人违法犯罪工作,提高未成年人法治思维和自我保护意识,3月21日上午,凤台县公安局关店派出所联合乡政府工作人员走进关店中学,开展预防未成年人违法犯罪宣传,并送上精彩生动的普法讲座和宣传。

民警围绕未成年人的哪些行为属于犯罪、如何用智慧和法律保护自己等方面进行了宣传和讲解。通过课程讲授和知识抢答、现场互动等多种形式,激发学生参与积极性,鼓励学生畅所欲言,各抒己见,讲述生活中的典型案例。民警深入分析了未成年人犯罪的特征,提醒学生在日常学习和生活中纠正不良行为,懂得辨别是非,守住底线,做遵纪守法的好公民。

此次宣传,为学生们种下了法治信仰的种子,进一步提高了学生们对法律的认知水平。下一步,关店派出所将持续做好未成年人健康成长的法治引路人、贴心人和好伙伴,常态化开展形式多样的法治宣传进校园活动,让法治意识深植于学生心中,助力校园安全建设。

